
2017年度　卒業生

　 232人中 98 人回答 回答率42.2％

選択項目[01] １　身についた 10 10%
選択項目[01] ２　ある程度身についた 13 13%
選択項目[01] ３　どちらともいえない 20 20%
選択項目[01] ４　あまり身についていない 39 40%
選択項目[01] ５　身についていない 16 16%

選択項目[02] １　身についた　 18 18%
選択項目[02] ２　ある程度身についた 39 40%
選択項目[02] ３　どちらともいえない 21 21%
選択項目[02] ４　あまり身についていない 14 14%
選択項目[02] ５　身についていない 6 6%

設問[03]アジア地域の文化や社会に関する知識は身につきましたか。

選択項目[03] １　身についた 44 45%
選択項目[03] ２　ある程度身についた 42 43%
選択項目[03] ３　どちらともいえない 9 9%
選択項目[03] ４　あまり身についていない 3 3%
選択項目[03] ５　身についていない 0 0%

設問[04]多様な情報を収集し、整理する力は身につきましたか。

選択項目[04] １　身についた 44 45%
選択項目[04] ２　ある程度身についた 37 38%
選択項目[04] ３　どちらともいえない 12 12%
選択項目[04] ４　あまり身についていない 5 5%
選択項目[04] ５　身についていない 0 0%

設問[05]コンピューターを使って、文書や発表資料を作成する力は身につきましたか。

選択項目[05] １　身についた 37 38%
選択項目[05] ２　ある程度身についた 38 39%
選択項目[05] ３　どちらともいえない 14 14%
選択項目[05] ４　あまり身についていない 7 7%
選択項目[05] ５　身についていない 2 2%

選択項目[06] １　十分に向上した 38 39%
選択項目[06] ２　向上した 30 31%
選択項目[06] ３　やや向上した 28 29%
選択項目[06] ４　余り向上していない 2 2%
選択項目[06] ５　向上していない 0 0%

選択項目[07] １　十分に向上した 43 44%
選択項目[07] ２　向上した 34 35%
選択項目[07] ３　やや向上した 19 19%
選択項目[07] ４　余り向上していない 2 2%
選択項目[07] ５　向上していない 0 0%

卒業時アンケート　集計結果

設問[01]国際関係学部で学んで、英語力は身につきました
か。
（４技能を総合的に判断してください）

設問[02]選択した地域言語の運用能力は身につきましたか。
（４技能を総合的に判断してください）

設問[06]大学入学時と比較して、「自分とは意見の異なる人と協力して、課題を解決す
力」はどの程度変化したと思いますか。

設問[07]大学入学時と比較して、「時事的な国際問題や社会問題への関心と理解力」
はどの程度変化したと思いますか。
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選択項目[08] １　十分向上した 32 33%
選択項目[08] ２　向上した 27 28%
選択項目[08] ３　やや向上した 33 34%
選択項目[08] ４　余り向上していない 5 5%
選択項目[08] ５　向上していない 1 1%

選択項目[09] １　十分に向上した 27 28%
選択項目[09] ２　向上した 33 34%
選択項目[09] ３　やや向上した 33 34%
選択項目[09] ４　余り向上していない 5 5%
選択項目[09] ５　向上していない 0 0%

選択項目[10] １　十分に向上した 30 31%
選択項目[10] ２　向上した 31 32%
選択項目[10] ３　やや向上した 30 31%
選択項目[10] ４　余り向上していない 4 4%
選択項目[10] ５　向上していない 3 3%

設問[11]自由記述欄

大学生楽しかったです！お世話になりました！ありがとうごさました！

たくさんの豊富な知見が出来てよかったです。
有意義な時間を過ごすことができました。ありがとうございました。

英語、地域言語の授業は週５にすべき。そして、もっとネイティブの教員の必修授業
を。
関係学部事務室についてだが、意見が職員の方により違う。いかがなものか？

設問[09]大学入学時と比較して、「日本語の文章表現力」は
どの程度変化したと思いますか。

設問[10]大学入学時と比較して、「社会貢献（ボランティア等）や
国際協力に関わりたいという意識や意欲」はどの程度変化したと思いますか。

留学を希望していたが金銭面においても制度面においても厳しかった。
恐らくもっとたくさんのひとが留学したいと思っているのでその辺は改善していくべ
き。
大東文化大の国際関係学部でしか学べないことを学ぶことができた。
それは他大にも負けないと思うし、これから社会に出るために必要な国際知識を得るこ
と
ができ、ここでよかったと最後は思えた。

地域研究学会があってよかった。
大学は学業を学ぶところだが、地域研究学会があることにより、先輩や後輩などの学生
や、多くの事務の方、教授と関わることができ、協調性や、人間性を学ぶことが出来、
良かった。

ありがとうございました。

設問[08]大学入学時と比較して、「学校の単位とは関係なく、自分の関
心に沿って自主的に学び続ける力」はどの程度変化したと思いますか。


